廣東社總宴賀同仁勳賢

仇鴻林雄李文李煥春主禮 陳永棋譚耀宗等25人獲勳縉紳



香港文匯報訊 (記者 鄧學修)香港廣東社團總會日 前假龍堡國際賓館舉行宴會,慶賀會員2016年榮獲香 港特區政府授勳及委任為太平紳士,特邀中聯辦副主任 仇鴻,廣東省委常委、統戰部部長林雄,中聯辦社聯部 部長李文,廣東省委統戰部副部長李煥春蒞臨主禮。今 年廣東社團總會共有25位同仁榮獲特區政府頒授勳銜及 委任為太平紳士,包括主席陳永棋、榮譽會長譚耀宗獲 「大紫荆勳章」,首席會長楊釗、榮譽會長陳茂波、陳 鑑林獲「金紫荆星章」等

晚 宴筵開 43 席,該會逾 500 成員聚 首一堂,共同獻上祝賀,場面熱

常務副主席梁亮勝致辭

該會常務副主席梁亮勝致辭表示,今 年該會有25位成員獲頒授勳銜及委任為 太平紳士,既是這些會員的個人光榮, 亦是該會的榮耀。「這些獲得殊榮的會 員們,是各行各業的精英專才,他們在 各自的崗位上辛勤耕耘,努力拚搏,建

善,真誠服務市民大眾,贏得社會的好 評和市民的認同。」

他續說,該會今後將繼續開拓奮進 積極參與愛國愛港事業,支持特區政府 依法施政,維護香港繁榮穩定,為建設 香港美好家園作出新的貢獻。

陳永棋表示,他和其他獲授勳銜會員 都是盡了公民的責任,參與社會事務, 支持公益事業,為市民做了能力所及的 工作,並認為這是極大的鞭策和鼓勵 今後將繼續堅持愛國愛港立場,關心香 港經濟、政治、民生問題,關心港人福



■余國春(左一)、王國強(右一)陪同仇鴻(右二)、林雄(左二)致送紀念品予大紫荆勳 賢陳永棋(中)。

祉,為社區、為市民做好事和實事,並 與各界人士一同齊心協力,建設美好家

余國春王國強譚錦球等出席

出席宴會的該會首長尚包括創會主席

錦球,常務會長馬介璋,常務副主席吳 惠權、龔俊龍、鄧清河,會長兼秘書長 簡松年,會長石漢基,副主席楊育城、 陳杏,常務會董貝鈞奇、余國樑,會務 顧問張恭立等。

11青年企業家獲創業大獎

香港文匯報訊 (記者 子京) 香港 青年創業家協會主辦的「香港青年創業 家大獎2016」頒獎禮日前假北角青協大 **廈舉行。是次大獎以「創意能力」** 「財政能力」、「發展潛力」及「市場 營銷」等4大要素為評選標準,共表彰 了11位傑出青年創業家及其企業,對勇 於實踐創業夢想的年輕人予以鼓勵。

生蠔速遞店變通促銷奪大獎

榮獲全場大獎的 Ocean Three Development 是注重網上銷售的生蠔速遞店, 以敢於創新及懂得變通的宗旨不斷改善 營運,不僅打破港人對高級食材的購物 習慣,還推出即日到會、品酒開蠔班及 包場等特別服務,兼顧創意與市場實

獲得最具創意創業大獎的 LeDo Ads 「呢度廣告」是由80後和90後創業家 共同創立,建立了共用經濟線下廣告位 搜尋及租賃平台。KC Korea (International) Limited則提供一站式批發、零售 及網絡銷售服務,產品包括逾60個韓國 優質品牌,獲得最具發展潛力創業大 獎、最佳財務管理創業大獎及最佳項目 管理創業大獎。

榮獲香港青年創業家獎的企業尚包括



■香港青年創業家大獎頒獎典禮,賓主與得獎者合照

成立「船舶排放控制區」等。

Dazzle Limited 'Dog Cheers! 'People On Board Social Enterprise Limited ' Bhutan Nature (Asia) Limited 'Star Diamond International Limited、Ebanner 主禮嘉賓洪為民説:「希望香港青年創 Group Limited;獲最佳財務管理創業 大獎、最佳項目管理創業大獎的企業為 東捷運通企業集團。

洪為民:培育本地創業生態

互聯網專業協會會長、評委會主席兼 業家大獎能為廣大青年創業家搭建一個 創意交鋒、經驗分享的有效平台,實現 加強培育本地創業生態圈,冀達至攜手年創業家協會會長謝棓等。

並進、共創新高的目的。」

頒獎禮賓主尚包括菁英會主席盧金 榮、天使投資脈絡主席譚偉豪、工業總 會副主席楊悰傑、陽光網絡創辦人陳龍 盛、One Mall Time網摩間創辦人顏志 華、香港傳藝中心校長吳子文、香港青

廠商會邀黃錦星講節能減碳

黃透露他自己喜用公務電動車:「充一次電已足夠

兩三天使用。」認為電動車非常適合彈丸之地的香

港。政府冀推動「轉廢為能」,慨嘆香港是少數沒有

就生活廢物進行「按量收費」的先進城市,他認為收

費可改變市民習慣,同時提高可回收物的市場價值,

香港文匯報訊(記者 子京)廠商會日前舉行會 董會晚宴,環境局局長黃錦星擔任主講嘉賓,暢談 當局應對氣候變化的策略及目標。廠商會會長李秀 恒致歡迎辭時,盛讚環境局的努力及成績,認為本 港空氣質素整體上不錯,笑謂自己除了有時被太太 「照肺」外,不用另外再找醫生。

黄錦星指出,政府主要從發電燃料組合、綠色建 築、環保交通及廢物管理四方面減碳,以應對氣候變 化。香港的碳排放有近三分二來自發電,而建築物相 關用電約佔九成,故此政府會趁與「兩電」管制計劃 協議到期時,與「兩電」商討推動節能及潔淨能源, 包括可再生能源。

但他強調,世上沒「免費午餐」,希望社會支持理解, 「像我出席今次晚宴,雖然有餐免費飯,也要做演講呢!」

慨嘆生活廢物「未按量收費」

環境局會透過提升能源效益標籤要求,包括將更多 產品納入強制性能源效益標籤計劃,來達至節能減 排,並已制定2015至2025年的「香港都市節能藍 圖」,以2005年作為基年,於2025年之前達至將能



■廠商會日前舉行會 (前左四)擔任主講 嘉賓,暢談當局應對 氣候變化的策略及目 標。圖為黃錦星與李 秀恒(前左三)等合

源強度減少40%的目標。針對香港有約17%碳排放來 吸引回收商增加回收量,例如首階段「塑膠購物袋收 自交通,政府提出淘汰舊柴油貨車、與鄰近區域商討 費」政策落實後超級市場等的膠袋用量大減九成。

談到「綠色債券」,黃錦星認為綠色金融是「雙贏 局面」,希望商界參與支持,既可為投資者帶來可觀 回報,也可令政府或公營機構擁有更多資金,興建環

出席晚宴的還有廠商會副會長吳永嘉、楊志雄、吳 清煥、史立德、戴澤良等。



■宏安集團及位元堂支持保良局慈善跑

司及位元堂藥業控股有限公司日前派出兩支精鋭 隊伍,參加於元朗大棠舉行的「保良局慈善跑」 8公里團體賽,共同為「『夢飛行』青少年正向 人生基金」、「青年創業基金」等兒童青少年服 務項目及「助醫計劃」 (門診資助服務) 籌款。

兩支隊伍由宏安集團主席鄧清河及位元堂業務 發展經理鄧蕙敏帶領,參賽跑手無懼挑戰,全力 以赴,務求爭取最佳成績。

鄧清河説:「很高興可以參加今次活動,並堅 信社會可持續及青年發展的重要性。透過參與賽 事,希望籌得更多善款,支援青少年服務發展、 關愛年輕人,以及宣揚作息均衡的信息。」

鄧蕙敏稱,2017年是位元堂成立120周年,將 繼續以關懷大家的健康為己任,配合「璀璨、生 活 120 年」慶祝主題,共同享受豐盛、健康生

多年來,宏安集團及位元堂積極參與各項青少年 發展及社區可持續性發展活動,為社會公益獻力。

觀塘企業公民嘉年華 余敏率工商聯設攤位



■觀塘工商聯會長余敏(右二)聯同公民教育委員 會主席彭韻僖(左三)及觀塘民政事務助理專員陳 碧琪(左二)等為嘉年華主禮

香港文匯報訊 (記者 子京) 觀塘區公民教育 委員會早前主辦「企業公民」青年義工嘉年 「尊重、包容,凝聚正能量,共創好香 港 | 活動, 觀塘工商聯於嘉年華設置遊戲攤 增加,可見活動宗旨得到大眾認同。期望更多成 員在參與過程中認識「企業公民」責任,並且付 諸實行。

林天意:堅守「愛香港」元素

意負責設計攤位遊戲,主題分為「愛自己」、 「愛家人」、「愛香港」、「愛國家」。參加機 構按抽得的主題自行構思攤位名稱和遊戲內容。 工商聯義工隊抽中「愛香港」,深信要構建美好 和諧的香港需要大眾堅守「愛香港」的元素。

林天意表示,「愛香港」的基本元素包括人人 遵守秩序、信守承諾及承擔責任; 還要以禮待 人、樂於助人、細心聆聽、和睦鄰里,彼此守望 相助;更要尊重與包容、拒絕歧視、協助弱勢社 群、關懷少數族裔,市民如能持守這些元素便能 建立和諧的社會。

他強調,更進一步是市民作為香港大使,要積 極發揚好客之道,善待外地遊客、向訪港友好推 廣香港優越之處和旅遊景點,令香港國際都會和 遊客天堂的美譽名揚海外。



■會長余敏(右四)、副會長施忠民(右三)聯同會董 莊毅堅、林天意及洪海濤到場為義工隊打氣。

曹貴子青年天地 周末舉辦塗鴉賽

少年服務曹貴子動感青年天地,將於12月17日 (周六) 中午12點至4點假屯門黃金海岸商場舉 行「『港夢』全港青少年塗鴉比賽暨塗色夢展現 計劃閉幕禮」。

是次活動獲得社會福利署攜手扶弱基金贊助, 並希望以「青年人談港夢@塗鴉板上」為主題, 讓本港青年人以塗鴉的手法噴繪出對香港的夢 想,並期望透過比賽提升青年人的創意、溝通能 力和合作精神,並藉此推廣塗鴉藝術。

當日比賽分為學生組及公開組共12隊,各組別 將選出冠亞季軍共6個獎項。屆時除了塗鴉比 賽,更有塗鴉作品展覽及相關的攤位活動,同場 亦設有舞台表演。